

全国人大代表
2008年度热语

钟南山(中国工程院院士):
对于新医改,我并不抱极大的期望。医疗问题是世界难题,不可能有灵丹妙药,一吃就灵,需要逐步解决。

姚菊泉(河南省鹤壁日报社总编辑):

央视的春节晚会成了“不伦不类”节目的大杂烩!没有体现各个地方的特色,演员表演节目更是胡编乱造,全不把过年当一回事,几乎每个搞笑类节目都近似于“黄段子”。

潘石屹:(SOHO中国有限公司董事长)

不要误以为红叶是春天来临的象征,其实那是秋天,是进入冬天的标志。最根本的就是要让房子流通起来;取消第二套房限制,减少二手房税费,建立二手房交易平台。

韩德云(重庆律师):

官员财产申报更待何时?父母一辈子是为了子女——政府官员可能会为子女们积聚财富,会把一些财产转移到子女名下……因此,要把官员、官员的子女以及亲属乃至与官员发生财产和人身关系的当事人都纳入到财产申报的范围,否则所谓财产申报制度很可能成为一纸空文。

王培廷(山东省威海市市委书记):

政府要设身处地为群众服务、为发展服务。凡是承诺的事都要认真办、快办、办成,决不允许让群众跑三次,跑了三次就是失职。

刘锡荣(全国人大法律委员会副主任委员):

要建立完整的、刚性的预算体系,没有一块钱可以不受监督,没有一块钱能不由人民说了算。原来的预算法,我看了一下,居然允许预算外资金的存在,这不是讽刺吗?

邹萍(云南省楚雄州农业科学院推广所旱粮站副站长):

建议在《防震减灾法》(修订草案)中增加规定,将每年唐山大地震的7月28日或者汶川大地震的5月12日定为全国防震减灾宣传日。

林毅夫(世界银行副行长):

发展中国家受发达国家经济衰退影响,出口会急速减少,并将面临投资资金紧缺,可能产生“危机的第二轮效应”。

(人民网)

在南海网为海南发展献计献策

安徽游客发帖“看海南”

网络聚焦

12月7日,安徽游客“环保”在南海网阳光岛社区发帖《海南发展之我见——外地人看海南》,引发网民跟帖,网民“安静”的帖子代表了大部分网民的观点,认为“通读全文,感觉此文是作者很费心思写出来的文章。其中很多观点都是很有真知灼见的。希望此文能让领导看到。更希望其中观点对海南国际旅游岛建设有所帮助”。我们特意摘编“环保”的帖子,希望大家都能为海南的发展建言献策。

——编者

海南发展之我见
——外地人看海南(摘要)

安徽环保

“我爱五指山,我爱万泉河”,一首脍炙人口曾经唱遍祖国大江南北的歌曲第一次把我带进了5月的海南岛。

陆续在几个月时间里往返内地与海南之间,在海南行走的日子里我发现海南到处是迷人景色,随地都是美丽的风光。但是,在这一个画卷般的海南山水之间却仍有许多没有开发和利用的东西,现就海南的经济产业发展提些建议:

1.重点发展第三产业,一定要有服务全国、服务世界的战略眼光,要争做全国的后花园、世界的游乐园。配套建设休闲娱乐基地、旅游观光基地、伉俪养生基地、度假采风基地、影视会馆基地和运动训练基地。各市、县(区)都要以海南总体规划为目标,严禁各自为政地搞攀附应付形式,破坏海南对外发展的整体形象,要打好特色海南这张不可复制的王牌就要从根本理念上、思想观念上牢记海南是一个发展整体,让来海南的人高兴,让离开海南的人留恋。

2.海南景观与服务经济应该是一席取之不尽用之不完的饕餮大餐,无论是海景滩涂、山间林地、湖光水道和乡村田园,都是海南人民生机勃勃的财富来源,是海南经济发展的龙头产业和支柱产业,是带动各相关行业共同发展的领军业,要多思路、多渠道、多形式、多角度、多方位地开发和利用,打造世界级景观和服务基地。

3.合理利用海南热带气候和自然条件,全

面规划温泉休闲山庄、养生度假林寨、休闲渔港渔村等康生休闲场所,让来海南的人们真正享受到回归大自然的真切和亲近感。同时,海南有着特别丰富的旅行旅游资源,要多在旅行游乐上面大做文章,譬如增加旅行线路和景点开发,引进和发展新的游乐项目,开通半岛或环岛列车观光之旅,沿岛周遍定期或不定班邮轮观光之旅等。做到游到哪里就能玩哪里,成为名副其实的、极具价值的、内容丰富的欢乐岛。

4.海南随处都是美不胜收的艺术风景,蕴育着无穷的商机。这里的高山秀色、热带雨林、碧海沙滩、花草植被、风土人情数不胜数,带动的相关服务也是丰厚殷实的。可以邀约一些有影响的摄影家、美术家、文学创作家来海南实地采风,用他们的艺术审美感和表现形式推进海南艺术风光知名度,举办各种各样的艺术沙龙和联谊会等,培育和发展海南艺术与灵感殿堂;同时也是青年男女婚庆艺术摄影,从纸婚到钻石婚23次婚庆纪念消费和夕阳置业、蜜月旅行的首选风景之地。

5.民以食为天,吃与喝在海南可以说是一大特色和亮点。海南有着全国唯一的热带绿色食品基地,这里的瓜、果、蔬、牛、羊、鸡和河鲜、海鲜等都不胜枚举,而且都是纯天然绿色无污染产品,还有许多具有民族特色的美食都让人感觉海南是一个美食之岛、美食之都。

6.打造全国、地区和洲际性的文化、经贸等国际会展中心,积极主动地参与和承接国内外各种形式主题会议和活动,做好东道主的各项前期、会中和后期相关活动的配套工作,让海南国际会展中心的品牌从中国走向世界;利用海南的美丽风光招引有实力的影视机构来海南投资和建设影视基地,增强海南的知

名度和丰富海南旅游景点。

7.天然的气候环境、地理环境赋予了海南能积极主动地开展各项国家级运动和训练项目的独特条件。努力营造海南多项运动场所和训练基地,举行和主办各种形式的民族文化表演,丰富海南娱乐生活内容,展示海南业余文化内涵,将推进海南健康和积极向上的精神风貌。

8.候鸟经济在海南岛演绎得淋漓尽致,许多工薪阶层的人们都从五湖四海汇到海南这片温暖之地,无形中带动了海南的酒店业、房地产业、餐饮业、交通业、服务业等多元化经济的迅速发展。此时的海南就要有比其他区域更好、更高、更快捷的相关机动性标准和规格,把海南建成一个对外高度开放对内高度文化色彩的新海南。

9.要优化产业结构,开发和引进农业新品种、新技术和新项目。强化农民科学产业意识,对农林牧副产品深加工和销售的企业与个人(经纪人)要实行保护和奖励措施,做好海南绿色加环保这篇大文章,争取做到海南是全国人民的大果园、大菜篮、大鱼筐。深挖海南地方民族、民俗和传统节目,因地制宜地鼓励建立多种形式的“农家乐”、“渔家乐”、“节庆乐”等大小项节点,以此增加农民副业经济收入和城乡联动。

10.充分调动农民积极性,用科学的方法改良种植品种,优化农林牧副产品产业链,鼓励本地和外地企业与个人参与海南地产产品的加工、储运与销售。由于海南天然的气候和自然条件,大宗种植和养殖品种有着得天独厚的优越性,瓜、果、蔬品种种植、管理和加工、销售方面建议学习广东茂名市和山东寿光

市的先进模式。

11.以新品种种植为基础,实施品牌战略。进行原产地登记,制定各品牌的标准及生产规程,实现标准化采收流程,通过规模优势由龙头企业进行商标注册,扩大瓜、果、蔬品牌产品的生产,打造优势产品,壮大优势农业。

12.应对市场需求,瓜、果、蔬深加工的空间广阔。要向广度和纵深方面发展,搞好瓜、果、蔬深加工,延长和扩大产业链条,提高附加值,如加工脱水蔬菜、冷链加工、果脯、蜜饯、果冻、果酒(汁)、提炼香精和香料等。同时学习和借鉴兄弟省、市先进生产和管理经验,加大科技投入,开发瓜、果、蔬新品种生产和深加工市场。

13.海洋渔业与渔港经济方面建议参照浙江温州市的成功经验:将水产品交易与餐饮、旅游、展览、观光、休闲等有机地结合起来。实行多功能、全方位的服务,使港口资源发挥得淋漓尽致,使其形成“观渔港美景,尝赶潮海鲜”的新时代;以中心渔港为依托,创办渔港经济区,使其成为集海洋开发、捕捞生产、水产养殖、鱼货集散、加工销售、休闲渔业、滨海旅游、餐饮服务和渔村建设为一体的海洋经济产业化基地。

14.海马汽车是海南本土企业的佼佼者。但随着合资大、通用、本田和国宝奇瑞、吉利、比亚迪等汽车生产的崛起,海马汽车在国内的汽车市场拥有量有多少?现代社会就是谁把握住了市场的脉搏谁就能发展壮大,任何产品都要经过市场检验和洗礼,要紧紧围绕社会发展步伐就要不断地更新换代自己的产品,研发研制市场需要的、需求的好产品。就拿安徽芜湖奇瑞汽车来说,当时只是芜湖代表团在参观一汽时发现了一个老乡尹同耀,力邀其回到芜湖组建汽车项目班子时,奇瑞只有8个人,1997年挂牌只是“安徽汽车零部件工业公司”。但经过多年发展,现在的奇瑞已令世人瞩目。用奇瑞人自己表扬自己的话说,“奇瑞有一群不要命的领导,有一批敬业的专家,还有一支肯学习的员工队伍”,而也正因为这样,企业才充满奋斗精神。

上述就是我在海南3个月时间里所目睹的海南印象,这里面肯定会有许多叙述不妥的地方和问题,但是很多事物是确确实实存在的,也是需要解决的。海南未来的发展之路任重而道远,但是我相信在国家和地方政府领导的关心之下,利用海南省大经济特区的政策优势和区位优势,经过全省人民的不懈奋斗和努力,在不远的将来,一定能看到一个美丽而富饶、到处充满着青春活力、魅力四射的新海南!

最后,衷心祝愿未来的宝岛海南建设得更加美好!

(南海网)

网络评选

网民评出
“十大恶心人物”

12月7日,网友评出“中国十大恶心人物”。谢亚龙、李宇春、张一一等10人隆重上榜,坊间一片嘘唏。

“恶心人物”上榜理由:

张一一:他“丑陋”了差不多10亿人,也必将被10亿人所“丑陋”。

陈凯歌:难道拍一部《梅兰芳》,就可以证明他很懂艺术很有文化吗?

谢亚龙:如果没有谢亚龙,中国的足球环境是不是不会如此四面楚歌?

李咏:从《幸运52》到《咏乐汇》,李咏给人的印象是越来越做作。

李宇春:2008年度的“中国十大偶像”,莫非真不过是“十大呕像”啊?

周迅:真有“声音像男人,身材不性感,貌样很一般的”狐狸精吗?

纪连海:从《百家讲坛》到《湖南讲堂》,观众最爱不释手了他的唾沫星子。

郭敬明:死不认错的一“抄袭犯”,擅

长涂脂抹粉就可以进军娱乐圈么?

易建联:什么时候,CBA的“最有价值球员”不再在NBA是“软蛋”呢?

陆毅:陆毅版诸葛亮的“孔雀开屏”造型,不但雷人,还很让人呕吐。

(千龙网)

相关链接
“丑陋”张一一叫板13省市

继打征婚广告讽刺中国足球、在网上公开向李湘写情书求婚等轰轰烈烈的事件之后,个性张扬的80后作家张一一以一部“丑陋地理志”系列文章再次在网络上掀起了轩然大波。

张一一的“丑陋地理志”一共是13篇,每一篇都痛批一个省份。由于文章言辞激烈,因此凡是被张一一所“丑陋”的地方,都是骂声一片。

张一一在博客中贴出了“丑陋”系列的部分文章,大多从当地的历史故事、民风民俗等入手,痛批当地人们的陋习。其“语不惊人死不休”的张扬风格呈现在每一篇文章里。身为湖南人的张一一把第一炮对准了家乡,在《丑陋的湖南人》一文中,张一一列举了湖南人的八大“丑”:牛X哄哄、能吃辣椒、散漫邋遢、虚头八脑、节奏缓慢、没文化、窝里斗、心胸狭隘。这篇文章公开后,湖南网友义愤填膺,要求将张一一“开除省籍”。而张一一则表示自己是因为爱湖南才揭丑。

(e视网)

网络印记

值班主任/田溪 主编/林永成 美编/许丽
2008年12月9日 星期二

孙悦完成
NBA处子秀
上场5分钟得4分

对手封盖孙悦(左)的投篮。小新发

本报讯 北京时间12月8日,湖人队在以105:92轻取雄鹿,中国球员孙悦在第4节比赛末段上场,上演了他在NBA常规赛的处子秀。孙悦在5分13秒内得了4分。

此场比赛孙悦前三节一直坐在场边,但并没有穿西装,这意味着他有上场的机会。果然,在比赛还有5分14秒时,孙悦替补下法马尔,第一次在NBA正式赛场登场。

孙悦太紧张了,一上场就犯规,此后又传球失误,在72秒内,他犯规达到了3次。比赛还有1分34秒时,孙悦接麦蒂传球后,中距离跳投命中,投中了NBA的第一个球。比赛还有1分17秒时,孙悦接武贾西奇传球后直接上篮,再度得手。湖人顺利赢下比赛,而孙悦也踏出了个人的历史性一步。

赛后面对媒体的话筒,孙悦依然显得有些紧张,几个问题之后他才恢复了往日的微笑,“我感到今晚有些不同,你知道我平常这个时候已经离开赛场。”孙悦和媒体开起了一個美国式的玩笑。

孙悦的处子秀给人的第一印象是四次犯规,美国媒体把这归结于紧张,不过孙悦否定了这一点,“不!这不是你们想的那样,今晚对我来说只有激动没有紧张。”(新文)

NBA战报

尼克斯 104:92 活塞
猛龙 97:98 开拓者
步行者 117:122 凯尔特人
湖人 105:92 雄鹿

体育新闻
综合

国乒主教练竞聘孔令辉落选

刘国梁施之皓双双连任



刘国梁(左)、施之皓(右)在竞聘会上。小新发

落选,但乒羽中心会充分考虑他竞聘一队教练的请求。

获得连任的刘、施二人当日都对国家体育总局、乒羽中心、国乒队委会及全国

教练员同仁的信任表示感谢,同时表示将为更具挑战性的新使命全力以赴。

施之皓特别对他与孔令辉的竞争发表看法,称将以自己的经验倾囊以授,帮助孔令辉成为一名“像他当运动员时一样成功的教练员”。

他说,“孔令辉竞聘国家队主教练是个好事,相信我们的合作会非常默契。孔令辉是个年轻的教练员,在国家队工作半个奥运周期(两年)后,他所取得的成绩和进步有目共睹,但作为教练员来说还有待成熟。我愿意把我当教练的好的经验都给他,让他最终能担起重任。”

对于外界风传的孔令辉将是下一任女队主教练重点培养对象的说法,刘凤岩说:“国家队教练员的竞聘机制是一个非常重要的环节,谁也不可能确定将来如何,另外这对年轻教练员的成长也没有好处。”

刘国梁和施之皓的任期将到2012年伦敦奥运会后截止。

据新华社北京12月8日电(记者张军)中国曲棍球协会8日宣布,不再与韩国人金昶伯续约,这也意味着金昶伯不再担任中国女子曲棍球队主教练。

国家体育总局手曲棒垒运动管理中心主任雷军在当天的通气会上宣布了这一决定。对于下任主教练人选,雷军表示将在明年5月份集训后才能协商决定。

作为当日的主角,金昶伯表示这是中国曲棍球协会给自己创造的一个画完美句号的机会,因为自己“总有退下来的时候”。今后一年,他将参加国际曲联的学习班,仍将从不同角度支持中国曲棍球。回顾自己的执教,虽然自己已经带领中国女曲取得一个又一个突破,但他内心仍留有一个最大的遗憾:没能把中国女曲带到奥运会的最高领奖台上。

对于金昶伯,雷军给予了极高的评价:“在今年北京奥运会上,金昶伯教练率领中国女曲历史性地取得第二名的好成绩,再次创造了中国女曲和中国曲棍球的历史与辉煌,在中国曲棍球和国际曲棍球历史上永远留下了浓重的一笔。金昶伯以其严酷的执教被媒体称为‘魔鬼教练’。雷军评价‘他是中国曲棍球界认同和学习的楷模’,并表示‘虽然金昶伯不再担任主教练,但他9年来与中国曲棍球结下的深厚友谊是无法改变的,希望金昶伯教练继续关注中国女曲、中国曲棍球的发展’。

对于金昶伯,雷军给予了极高的评价:“在今年北京奥运会上,金昶伯教练率领中国女曲历史性地取得第二名的好成绩,再次创造了中国女曲和中国曲棍球的历史与辉煌,在中国曲棍球和国际曲棍球历史上永远留下了浓重的一笔。金昶伯以其严酷的执教被媒体称为‘魔鬼教练’。雷军评价‘他是中国曲棍球界认同和学习的楷模’,并表示‘虽然金昶伯不再担任主教练,但他9年来与中国曲棍球结下的深厚友谊是无法改变的,希望金昶伯教练继续关注中国女曲、中国曲棍球的发展’。



12月8日,美国队夺得20岁以下女足世青赛冠军。图为美国队捧杯庆祝。新华社发

省第七届大学生篮球赛收兵